[image: image1.png]



[image: image2.png]



[image: image3.png]




إستراتيجية حل المسألة ( الأعداد الصحيحة )
استعمل إستراتيجية البحث لحل التمرينين 1 ، 2
(1) أعداد : ما العددان التاليان في هذا النمط :   3  ،  15  ،  75  ،    375  ،  ...........   ،   ............

       3    ،    15   ،   75  ،    375  ،  1875  ،  9375  
(2) تحب السيدة أسماء خياطة اللحف ، وهي تصنع تصميما يقع في مركزه أربعة مربعات حمراء متماثلة ، تشكل مربعا 
     كبيرا محاطا بإطار مكون من 12 مربعا متماثلا ذا لون أبيض . وهذا بدوره محاط بإطار آخر مكون من 20 مربعا
     متماثلا أزرق اللون . ما عدد المربعات في الإطار التالي الذي يحيط بالمربعات الزرقاء ؟

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	28
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	9

	27
	20
	1
	2
	3
	4
	7
	10

	26
	19
	12
	1
	2
	5
	8
	11

	25
	18
	11
	4
	3
	6
	9
	12

	24
	17
	10
	9
	8
	7
	10
	13

	23
	16
	15
	14
	13
	12
	11
	14

	22
	21
	20
	19
	18
	17
	16
	15


     نلاحظ من الرسم أن عدد المربعات في الإطار التالي يزيد بمقدار 8 مربعات والجدول التالي يوضح النمط المتبع :

	الشكل
	المركز
	الإطار الأبيض
	الإطار الأزرق
	الإطار الأصفر

	عدد المربعات
	4
	12
	20
	28


       أي أن عدد المربعات التي تحيط بالإطار الأزرق = 28 مربعا
(3) سفر : يرغب فريق السباحة وعددهم 54 شخصا في السفر لإحدى الدول من أجل المشاركة في أحد السباقات . 
     فإذا كانت الحافلة الكبيرة تتسع لـ 15 شخصا ، والحافلة الصغيرة لـ 9 أشخاص ، فما عدد الحافلات الصغيرة اللازمة 

     لسفر 54 شخصا ، علما بأنه تم استعمال حافلة كبيرة واحدة .

	
	نوع الحافلة

	
	الكبيرة
	الصغيرة
	الصغيرة
	الصغيرة
	الصغيرة
	الصغيرة
	المجموع

	عدد الأشخاص
	15
	9
	9
	9
	9
	3
	54

	عدد الأشخاص
	14
	9
	9
	9
	9
	4
	54

	عدد الأشخاص
	13
	9
	9
	9
	9
	5
	54

	عدد الأشخاص
	12
	9
	9
	9
	9
	6
	54

	عدد الأشخاص
	11
	9
	9
	9
	9
	7
	54

	
	10
	9
	9
	9
	9
	8
	54

	
	9
	9
	9
	9
	9
	9
	54

	
	15
	8
	8
	8
	8
	7
	54


   وهناك عدة حلول غير الموجودة في الجدول
   وفي كل الحلول نجد أن أقل عدد من الحافلات الصغيرة يمكن استخدامها = 5 حافلات

(4) أحرف هجائية : ما الحروف الثلاثة التالية في كل نمط مما يلي :

     ث  ،  د  ،  س  ،  ط ،  .............

     ت  ، ح  ،  ذ  ،  س  ،  .............
     حسب ترتيب الحروف الهجائية نجد في النمط الأول أن بين الحرف ث والحرف د يقع ثلاثة أحرف وكذلك الحال بين 
     الحرف د والحرف س وأيضا الحرف س والحرف ط .

     ولذلك يجب أن يقع بين الحرف ط والذي يليه في النمط ثلاثة أحرف لنحصل على الحرف ف وبين الحرف ف والذي 

     يليه في النمط ثلاثة أحرف أيضا لنحصل على الحرف م

     ويصبح النمط على الصورة  :   ث  ،  د  ،  س  ،  ط ،  ف  ،  م
    و حسب ترتيب الحروف الهجائية نجد في النمط الثاني أن بين الحرف ت والحرف ح يقع حرفان وكذلك الحال بين 

     الحرف ح والحرف ذ وأيضا الحرف ذ والحرف س .

     ولذلك يجب أن يقع بين الحرف س والذي يليه في النمط حرفان لنحصل على الحرف ض وبين الحرف ض والذي 

     يليه في النمط حرفان أيضا لنحصل على الحرف ع

     ويصبح النمط على الصورة  :   ت  ،  ح  ،  ذ  ،  س ،  ض  ،  ع
(5) سكان : إذا كانت مساحة إحدى المدن 90 فدانا ، ويسكن في الفدان  الواجد 100 شخصا ، 
      فما عدد سكان المدينة ؟
     عدد سكان المدينة = 90 × 155 =  13950 شخصا

(6) تبعد الأرض عن الشمس مسافة قدرها 148.8 مليون كم ، في حين يبعد كوكب المريخ عن الشمس مسافة

     227.2 مليون كم ، فما المسافة التي يبعدها المريخ عن الأرض نظريا ؟


      المسافة التي يبعدها المريخ عن الأرض = 227.2 – 148.8 = 78.4 كم
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